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INFORME ESTRATEGIA DE PARTICIPACION CIUDADANA OFICINA DE ASUNTOS LOCALES - AÑO 2020

La estrategia de participación ciudadana del IDRD para el 2020, la Oficina de Asuntos Locales tenía contemplado dos (2) actividades, de las cuales se presentan los resultados de ejecución a continuación:


1. Capacitar en el ejercicio del control social a los miembros de 20 consejos locales del DRAFE

Se programó la capacitación de los miembros de los 20 consejos locales DRAFE, estas capacitaciones fueron dadas por la Veeduría Distrital y en ellas la temática tratada fue:

· Marco conceptual y normativo de la participación y el control social a la gestión pública.
· Herramientas jurídicas para el ejercicio del Control Social.
· Metodología para el control social. 
· Taller de conformación de mesas temáticas – temas específicos de control social. 

Estas capacitaciones se desarrollaron en dos fases, de forma virtual atendiendo los lineamientos de prevención de trasmisión de Covid-19, emitidos por las diferentes entidades sanitarias, lo anterior permitió que la asistencia a dichas capacitaciones fuera alta y que se realizará de forma didáctica. 

2. Capacitar sobre el Decreto 768 del 17 de diciembre de 2019 por medio del cual se reglamente al acuerdo 740 de 2019 y se dictan otras disposiciones a los presidentes, secretarios, técnicos y delegados, miembros de los 20 consejos locales del DRAFE
La actividad de capacitación deja como aporte a la participación ciudadana, que los consejeros de las 20 localidades se conviertan en multiplicadores de la información, generando así que los nuevos procesos con relación a los presupuestos participativos sean de interés y de conocimiento de la comunidad en general de las localidades y grupos de cada sector DRAFE. 
En el proceso de formación los consejeros solicitaron el envío de las presentaciones del proceso de encuentros ciudadanos y presupuestos participativos, las cuales fueron enviadas en su momento, es importante precisar que surgió como sugerencia, dejar mayor presupuesto para el sector deporte, con el fin de fortalecer las líneas de los planes de desarrollo local del mismo.
Se evidenció una participación importante en el ejercicio de los presupuestos participativos y la inscripción de diferentes propuestas para ejecución de los recursos de los diferentes fondos de desarrollo local, logrando así gran incidencia de la comunidad.


3. Otras acciones realizadas 
Por otro lado, la Oficina de asuntos locales realizó otras actividades que, a pesar de no estar consignadas en el plan de participación ciudadana, si permitieron fortalecer este ejercicio. Entre las actividades realizadas se encuentran:
· Se participa en las diferentes instancias de participación en las que somos convocados como representantes del sector, allí se realizan acciones de acompañamiento y participación, así como la construcción junto con la comunidad de actividades en beneficio de los habitantes de Bogotá.
· Participación en las diferentes etapas de la fase II de presupuestos participativos, capacitando, guiando y acompañando a la comunidad durante el proceso de formulación de iniciativas e inscripción de las mismas en la plataforma de Gobierno Abierto de Bogotá. 
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